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1. naloga (35 %) 

Valj (s polmerom R=0.10 m in maso m=2 kg) in 
kroglo (s polmerom R=0.10 m in maso m=2 kg) se 
nahajata med sebojno oddaljena za 60 cm na poševni �����������	����
ki z horizontalo oklepa kot α=20o, 
koeficient trenja pa znaša µ=0.25. ��
�
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zgodi, ugotovi, kje in kdaj pride do trka in kolikšni sta takrat hitrosti obeh teles. 
 
 
2. naloga (30 %) 
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3vo =  tako, da iz mirovanja zdrsi po ravnini proti robu 
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3. naloga (35 %) 
 zy{mpjkyrpmsxjvjsystm|xqmqu}ystnxypvmstuwu|ykmpj{
palice ter masa m1~������������� ����� �������
konstantno kotno hitrostjo ω6. ����������������������������� ¡¢��m1), E, F in G 
ter kolikšne so kotne hitrosti palic 1, 2, 3, 4 in 5 za £¤¥¦§¤£¦ ©̈ª©«¤¬­ 
 
 
 
 
 
 
Navodilo: ®̄°̄±²³̄±́µ̄¶·̄ ¹̧º»¼½́µ̄¶·¾ º̧VSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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